



書畫同源會五周年慶

2021年12月14日，Laguna Woods 書畫同源會在正一飯店舉辦了成立五周年的慶祝宴會。上午十時多，適逢今年加州最強風暴突襲，滂沱大雨傾盆而下。但會員們熱情不減，雖然鞋帽濕透，依然及時赴會。

會場上彩球漂浮，人聲鼎沸。三五成群，或坐或站，談笑風生，不亦樂乎！

慶祝會上，由廖林權會長向赴會的學員及華聯會松柏會的嘉賓致歡迎詞。他介紹了書法、國畫、攝影、才藝四個班的班長和任課老師。然後由楊友教顧問介紹五年來的會務情況。從26人發展到120多人，從一個班發展到五個班。

因為有堅強團隊的精心服務，在大家同心協力奉獻愛心的良好氛圍培育下，有21名學生先後成為華人聯誼會和松柏會的會長、副會長、秘書長和理事。為華人社團奉獻了我們的愛心。

五年來，書畫同源會參加了多次的藝術文化和書畫影藝展覽，發起了捐款籌款，參與了反犯罪仇恨的正義遊行和類似的義工行動。

為了活躍會員生活，組織了幾次規模較大的旅遊活動和節目演出。在新冠疫情期間，堅持在雲端 Zoom 上進行正常的課程和講座。被譽為社團的模範。

慶祝會中，會員們興致勃勃地玩抽獎遊戲。通過問答歷史問題，搶答猜謎，幸運數字等形式，分享了老師們書畫影藝的作品。

最後，會長向老師們贈送了禮物賀卡，感謝老師的無償教學和熱忱的無私奉獻。赴會的每位新老學員，都得到了喜慶吉祥的大紅包。

為感謝書畫同源會服務團隊的傾心付出和精緻安排，許多會員和朋友慷慨解囊，捐贈款項。共收到\$2110.00的贈款。華人聯誼會的退休會長葉郁寧大姐捐贈了\$500.00給書畫同源會作為發展基金。書畫同源會回贈了"熱心公益，造福人群"的精美的墨寶。

慶祝會的安排有條不紊，絲絲緊扣，豐富多彩，歡天喜地。使大家都心滿意足地去享受美味的佳餚，分享書畫同源會五週年的喜悅！